
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 809
van BART VAN MALDEREN
datum: 24 augustus 2017

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Bijsturing VAPA 2015-2019  -  Actie ‘Creatie van een basisregister Dienstverlening, met 
de focus op laagdrempeligheid en informeren op maat’

OD_06_01 schrijft elk lid van de Vlaamse Regering voor tijdens deze legislatuur te 
werken aan de realisatie van de doelstellingen uit het Vlaams Actieplan 
Armoedebestrijding (VAPA) binnen het kader van zijn of haar bevoegdheid. Bovendien 
zet de Vlaamse Regering in op alle sociale grondrechten.

Actiefiche 02_04_06 ‘Creatie van een basisregister Dienstverlening, met de focus op 
laagdrempeligheid en informeren op maat’ staat in de documenten die werden 
vrijgegeven naar aanleiding van de bijsturing van het actieplan beschreven als nieuwe 
actie.

1. Kan de minister een overzicht geven van het budget dat werd vrijgemaakt voor deze 
actie, zowel op korte als op lange termijn? 

2. Kan de minister toelichten welke inhoudelijke invloed deze actie heeft? 

3. Kan de minister een overzicht geven van de volledige timing met betrekking tot deze 
actie?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 809 van 24 augustus 2017
van BART VAN MALDEREN

1-2. Deze informatie kan u vinden in de actiefiche die reeds vermeld is in de vraag.

3. Tegen eind 2017/begin 2018 zal de basis van het nieuwe register operationeel zijn, 
alsook de vernieuwde versie van de rechtenverkenner. Daarnaast stem ik ook de 
informatie uit de rechtenverkenner inhoudelijk verder af met de informatie uit de 
productencatalogus en aligneer deze data op de standaarden van het Europese ISA²-
programma en het Vlaamse OSLO²-programma. In 2018 zet ik in op het verder 
uitbouwen, in de diepte, van het informatieaanbod in het basisregister 
dienstverlening, via koppelingen met andere databanken en toepassingen in beheer 
van de Vlaamse entiteiten en lokale besturen; bijvoorbeeld: de Premiezoeker.


